

ГРУЗЫ ПРИХОДЯТ ИЗ ГЕРМАНИИ

Семь крупнотоннажных автомобилей доставили из Германии в Украину гуманитарную помощь. Руководитель этой благотворительной акции доктор Циглер сообщил, что в этот раз привезено свыше 60 тонн груза на 800 тысяч марок. С участием таких организаций, как «Союз Чернобыль», сейчассылки с продуктами питания и одеждой раздаются людям, пострадавшим от Чернобыльской катастрофы. Кроме того, привезено большое количество медикаментов и медицинского оборудования.

Отличительная особен-

ность данной акции — адресность помощи, о чем непосредственно работает сам доктор Циглер. Опытный медик, он посещает больницы, где лечат чернобыльцев, и вместе с их персоналом составляет перечень необходимого оборудования. И старается привезти то, в чем больше нуждаются наши медицинские учреждения.

После Киева колонна отправилась в Ульяновку на Кировоградщине. Местной больнице будет передана современная медицинская аппаратура.

ОТ КОМИССИИ ПО КООРДИНАЦИИ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ УКРАИНЫ

В связи с информацией агентства «УНИАН» и появлением в некоторых средствах массовой информации материалов (см. «ВЧ» № 16, стр. 2., 1994 г.) в которых народные депутаты Украины В. Яворивский и В. Шовкошитель обвиняются в злоупотреблениях во время распределения гуманитарной помощи, Комиссия по координации гуманитарной помощи при Кабинете министров Украины считает своим долгом дать по этому поводу разъяснения.

На заявление Совета

инвалидов Чернобыля Киева и Киевской области от 20 апреля 1993 года относительно нарушений, которые имели место в международной организации «Союз Чернобыль» во время распределения гуманитарной помощи, вице-премьер-министр Украины Н. Жулинский дал поручение следственным органам проверить факты, изложенные в заявлении. Одновременно Комиссия Верховного Совета Украины по вопросам Чернобыльской катастрофы именно по инициативе В. Яворивского



направила аналогичный запрос на проведение проверки.

В июне 1993 года Комиссия по координации гуманитарной помощи получила ответ о ходе проведения проверки, которая выявила нарушения в нескольких малых предприятиях, которые зарегистрированы при МО «Союз Чернобыль», возглавляемой В. Шовкошительным. Поскольку расследование не было закончено, эти материалы не были обнародованы.

В связи с проведением отчетно-выборной конференции Совета инвалидов Чернобыля делегаты конференции по их просьбе были ознакомлены с материалами проверки, после чего на радио и в печати появились вышеуказанные материалы.

Комиссия по координации гуманитарной помощи в связи с этим заявляет, что имеющиеся материалы проверки не содержат в себе вывод ни о злоупотреблениях народных депутатов Украины

В. Яворивского и В. Шовкошительного во время распределения гуманитарной помощи, ни о причастности их к нарушениям, имевшим место в малых предприятиях.

Именно Комиссия Верховного Совета Украины по вопросам Чернобыльской катастрофы, возглавляемая В. Яворивским, направила в сентябре 1993 года указанные материалы проверки в Генеральную прокуратуру для дальнейшего рассмотрения и принятия решения относительно правовой ответственности малых предприятий.

Комиссия по координации гуманитарной помощи обращает внимание средств массовой информации на недопустимость обнародования непроверенных материалов во время предвыборной кампании.

Комиссия.
На фото: Председатель Чернобыльской комиссии парламента Владимир ЯВОРИВСКИЙ — кандидат в народные депутаты Украины.